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Цешки и не только

В данном листочке вам потребуется вспомнить про бином Ньютона и
про комплексные числа.

Пример. Вычислите сумму C0
n + C1

n + C2
n + . . . .

Решение. Воспользуемся формулой

(a+ b)n = C0
na

nb0 + C1
na

n−1b1 + C2
na

n−2b2 + . . . .

Подставив в данное равенство a = b = 1, получаем

C0
n + C1

n + C2
n + · · · = 2n.

1. Вычислите сумму C0
n − C1

n + C2
n − . . . .

2. Вычислите сумму C0
n + C2

n + C4
n + . . . .

3. Вычислите сумму C0
n − C2

n + C4
n − . . . .

4. Вычислите сумму C0
n + 2C1

n + 3C2
n + . . . .

5. Докажите равенства
cosnϕ

cosn ϕ
= 1− C2

n tg
2 ϕ+ C2

n tg
4 ϕ− . . . ;

sinnϕ

cosn ϕ
= C1

n tgϕ− C3
n tg

3 ϕ+ C5
n tg

5 ϕ− . . . .

6. Докажите равенство

C1
n −

1

3
C3

n +
1

9
C5

n − · · · =
2n

3(n−1)/2
sin

nπ

6
.

7. Вычислите сумму 1 + a cosϕ+ a2 cos 2ϕ+ . . . (|a| < 1).

8. Докажите равенство

1 + C3
n + C6

n + · · · =
1

3

(
2n + 2 cos

nπ

3

)
.

9. Вычислите суммы C1
n + C4

n + C7
n + . . . и C2

n + C5
n + C8

n + . . . .


